
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Brně 

Č.j. UPCR-BM-2020/53635-20100202, 4 / 2020  

Informace o rozhodnutích odvolacího orgánu MPSV o odvoláních, podaných proti 
rozhodnutím všech Kontaktních pracovišť ÚP ČR v obvodu působnosti Krajské 
pobočky ÚP ČR v Brně v systému pomoci v hmotné nouzi a státní sociální podpory, 
a odvolacím orgánem těmto kontaktním pracovištím doručených v období od 1. 1. 
2020 do dne vyřízení žádosti o informaci    

 
Žádost: 
ze dne 29. 2. 2020 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žadatel požaduje informace, resp. poskytnutí anonymizovaných rozhodnutí  

o odvoláních proti rozhodnutím všech kontaktních pracovišť Úřadu práce (zjevně 

rozuměno v obvodu působnosti Krajské pobočky v Brně) týkajících se dávek  

v systému pomoci v hmotné nouzi a v systému státní sociální podpory - příspěvek na 

bydlení, která byla doručena kontaktním pracovištím Úřadu práce od 1. 1. 2020 do 

dne vyřízení žádosti.“ 

 

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Brně:  

Vážený pane, 

odpovídáme na Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, datovanou dnem 

29. 2. 2020, která byla z datové schránky xxx dne 2. 3. 2020 doručena do datové 

schránky Úřadu práce ČR – Krajské pobočky v Brně IDDS : syyztwe.   

Uvedeným podáním žádáte na základě citovaného zákona „o poskytnutí 

anonymizovaných rozhodnutí o odvoláních proti rozhodnutím všech kontaktních 

pracovišť Úřadu práce (zjevně rozuměno v rámci Krajské pobočky v Brně)  týkajících  

se dávek systému pomoci v hmotné nouzi včetně příspěvku na bydlení, která byla 

doručena kontaktním pracovištím Úřadu práce (nebo Úřadu práce) od 1. 1. 2020  

do dne vyřízení žádosti.“ 

K takto formulované Vaší žádosti o informace podle zák. č. 106 / 1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, Vám tedy Úřad práce ČR - 

Krajská pobočka v Brně zasílá přílohami celkem 25 (dvacetpět ) anonymizovaných 

rozhodnutí Ministerstva práce a sociálních věcí Praha, odboru odvolání a správních 

činností nepojistných dávek a LSP, oddělení odvolání a správních agend pro 

Jihomoravský kraj, Brno, jak je v období od 1. 1. 2020 dosud doručilo jednotlivým 

Kontaktním pracovištím Úřadu práce ČR v místní působnosti Krajské pobočky ÚP 



ČR v Brně k odvolání jejich klientů proti rozhodnutím těchto kontaktních pracovišť 

v systému pomoci v hmotné nouzi a v systému státní sociální podpory (příspěvek na 

bydlení).  

 

Dovoluji si přitom upozornit, že kvůli omezené datové kapacitě naší datové schránky 

budou výše uvedená rozhodnutí do Vaší datové schránky doručována ve třech 

krocích – vždy (opakovaně )  tento průvodní přípis + jednotlivá číslovaná rozhodnutí 

až do pořadového čísla 25. Děkuji za pochopení.   

Toto sdělení Vám tedy podávám a jsem s pozdravem. 

 

Přílohy: dle textu 

 

S pozdravem 

 

 


